

类别：B

西安曲江新区管理委员会

签发人：王庆华

西曲江函〔2024〕40号

关于市政协十五届三次会议 第222号提案的复函

张力委员：

您提出的《关于加强曲江二期杜陵片区周边连接道路建设的提案》（第222号）收悉。现答复如下：

一、关于“尽快推进曲江创意大道跨西康高速桥梁的完工”的建议

目前创意大道上跨西康高速桥梁正在建设中，该项目已经完成桥梁的引桥及辅道建设，剩余局部桥梁暂无法施工。未施工的局部桥梁位于高速公路上方及两侧，该段落存在高压电力输送线路，属于高压架空电力线路走廊保护区域。

为加快推进项目建设，我区积极对接国网西安供电公司，深入研究高压电力线路迁改方案。待迁改完成后，将尽快推

进后续桥梁建设。

二、关于“春临二路的東西辅道连接线修改道路改为四车道，并加设辅道，提高通行能力”的建议

经核实，春临二路东西辅道连接线为包茂高速曲江至太乙宫段跨线桥的桥下便道，原状为村间机耕通道。根据西安市国土空间规划，该道路不属于市政主要道路。

为进一步加强包茂高速东西辅道之间的通行能力，曲江新区已于2018年对该条道路进行提升，清理原路低洼处淤积、换填道路基础、增加排水系统并加铺沥青，已具备车辆通行功能。现状道路受高速公路桥梁建设时的净空、净宽限制，暂不具备进一步拓宽提升条件。

最后，感谢您对我区工作的支持与指导，并请继续指导、监督和支持我们的工作。

西安曲江新区管理委员会
2024年6月13日

（联系人：张维烈

电 话：13679221024）

公开形式：主动公开

抄送：市政协提案委员会，市政府办公厅（建议提案处）。